

“Пощечина”. НТВ + Мир кино,
19 ноября в 2.50



ИЗАБЕЛЬ АДЖАНИ: ТЯЖЕЛЫЙ ПЕРИОД

В настоящее время звезда французского кино Изабель Аджани практически не выходит из своего дома в Париже. Ее преследуют неудачи. Она должна была стать лицом новой рекламной кампании Диора. Но ей предпочли актрису Эмманюэль Беар. Эта неудача особенно некстати для Изабель именно сейчас, когда она абсолютно не может работать: несколько месяцев назад она потеряла голос. После лечения в Японии голосовые связки актрисы восстановились, но не до конца. Она по-прежнему не может подолгу разговаривать, так как ее горло остается слабым. Изабель вынуждена была отказаться от трех фильмов, участие в одном из которых для нее особенно много значило. Речь идет о фильме

“Со страстью”, где ее партнером должен был стать Жерар Депардьё.

К профессиональным неудачам прибавляются личные проблемы: последнее лето Изабель провела в компании своего двухлетнего сына Габриэля. Его 18-летний брат, учащийся в США, не захотел приехать на лето к матери и предпочел провести каникулы с подружкой.

Сейчас Изабель, как всегда в тяжелые времена, замкнулась в себе и не хочет ни видеть, ни даже говорить по телефону с большинством друзей и близких. Она сидит дома и в большом количестве поглощает шоколад. Как говорят врачи, это займет еще некоторое время.